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3>ωτιά για τη ΝΔ τα κρυφά γκάλοπ
Ενας στους 3 γαλάζιους ψηφοφόρους που είναι αναποφάσιστοι δεν είδε τις παρεμβάσεις 

Καραμανλή στη ΔΕΘ. Χρεώνουν στην κυβέρνηση τα χαμένα 6 χρόνια
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Σ τα χέρια του πρωθυπουργού, βρίσκονται από χθες οι πρώτες -μετά την εμ φάνισή του στη Θεσσαλονίκη- δημοσκοπήσεις, που διενεργή- θηκαν για λογαριασμό της ΝΔ την εβδομάδα που «κλείνει» αύριο.Τα στοιχεία, σύμφωνα με πληροφορίες, δεν είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικά, καθώς πιστοποιούν ότι το μεγαλύτερο πρόβλημα που εξακολουθεί να υπάρχει για τον πρωθυπουργό είναι η αποστασιοποίηση ενός σημαντικού τμήματος των ψηφοφόρων της ΝΔ το 2007.Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, από τις μετρήσεις αυτές προκύπτουν τα εξής:■ Ο ένας στους τρεις ψηφοφόρους της ΝΔ το 2007 και οι οποίοι σήμερα δηλώ νουν αναποφάσιστοι, επέλεξε να μην παρακολουθήσει τις παρεμβάσεις του πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκη. Αυτό ερμηνεύεται ως αδιαφορία για τις εξηγήσεις που έδωσε ο κ. Καραμανλής για την απόφασή του να προχωρήσει σε εκλογές, αλλά και σε ό,τι αφορά το πρόγραμμα που παρουσίασε.■ Οι διαρροές της ΝΔ προς το ΠΑΣΟΚ φαίνεται να παραμένουν σταθερές στο 7%. Οι εκτιμήσεις των πιο μετριοπαθών στελεχών της Ρηγίλλης αναφέρουν ότι θα έπρεπε ήδη να είχαν μειωθεί μετά την ανακοίνωση των εκλογών αλλά και μετά τη διπλή παρέμβαση Καραμανλή από τη Θεσσαλονίκη.■ Οι διαρροές της ΝΔ προς τον ΛΑΟΣ παραμένουν σε επίπεδα υψηλότερα του 4%, γεγονός που σημαίνει ότι το κυβερνών κόμμα έχει αυτή την ώρα έναν διμέτω- πο αγώνα να δώσει: Και προς τα δεξιά και προς τα αριστερά'του. Σύμφωνα με πληροφορίες ίσως και μέσα στο Σαββατοκύριακο ε- νταθούν οι επιθέσεις στελεχών της ΝΔ προς τον κ. Καρατζαφέρη στην κατεύθυνση ότι «ψήφος στον ΛΑΟΣ είναι χαμένη ψήφος».Από τα στοιχεία των ποιοτικών μετρήσεων, το συμπέρασμα το οποίο προκύπτει είναι ότι ο κ. Καραμανλής έχει ένα  επιπρό-

Από τις μετρήσεις προκύτπει ότι ο Κ. Καραμανλής δεν έχει πεί
σει τους αναποφάσιστους ψηφοφόρους της ΝΔ για τη μη υλοποί
ηση των εξαγγελιώνσθετο πρόβλημα το οποίο δεν έχει επιλύσει ακόμη: Δ εν έχει πείσει ούτε τους ψηφοφόρους της ΝΔ που σήμερα δηλώ νουν αναποφάσιστοι γιατί δεν υλοποίησε στα πεντέμισι χρόνια που πέρα

σαν όσα σήμερα εξαγγέλλει. Πιο θετικά για τη ΝΔ είναι τα στοιχεία που αφορούν την εικόνα της κοινής γνώμης για την απόφαση του πρωθυπουργού να προκηρύξει εκλογές εν  μέσω οικονομικής

κρίσης και έξι μήνες πριν από την έναρξη των διαδικασιών εκλογής Προέδρου της Δημοκρατίας.Σύμφωνα με τις συγκεκριμένες μετρήσεις οι ψηφοφόροι της ΝΔ αλλά και ένα σημαντικό τμήμα εκείνων που δηλώ νουν αναποφάσιστοι έχουν πειστεί ότι η προσφυγή στις κάλπες ήταν μονόδρομος για τον κ. Καραμανλή και επίσης θεωρούν ότι ορθά ο πρωθυπουργός δεν άφησε να ε ξελιχθεί μια περίοδος αβεβαιότητας και πολιτικής αστάθειας.
Η νέα μέτρηση

Η επόμενη μεγάλη μέτρηση που θα γίνει για λογαριασμό της ΝΔ θα αφορά τα ψηφοδέλτια του κυβερνώντος κόμματος και -κυρίως- τις καρατομήσεις στελεχών.Οι λίστες αναμένεται να δοθούν αύριο ή το αργότερο τη Δευτέρα και σύμφωνα με πληροφορίες εκτός συνδυασμών θα είναι μετά βεβαιότητας και οι κ. Δ ού κας και Παυλίδης.Στη Ρηγίλλης θεωρούν ότι η επιλογή των αποκλεισμώ ν θα βοηθήσει προς την κατεύθυνση της συσπείρωσης της κομματικής βάσης και θα ενισχύσει την εικόνα του πρωθυπουργού, η οποία επλήγη εξαιτίας των δια- βουλεύσεων που έκανε για το ψηφοδέλτιο Επικράτειας.

ΚΑΘΥΣΤΕΡΟΥΝ 
ΟΙ ΛΙΣΤΕΣ 
ΛΟΓΩ ΣΗΜΙΤΗ

Σε αλλαγή στρατηγικής οδηγήθηκε η 
ΝΔ μετά την απόφαση του κ. Παπαν- 
δρέου να θέσει εκτός ψηφοδελτίων του 
ΠΑΣΟΚ τον πρώην πρωθυπουργό Κ. Ση
μίτη. Η πρώτη αντίδραση στελεχών της 
Ρηγίλλης ήταν να αναβάλουν για τις ε
πόμενες ημέρες τη δημοσιοποίηση του 
πρώτου μεγάλου τμήματος των υποψή
φιων της ΝΔ, με το σκεπτικό ότι επικοι- 
νωνιακά θα «χαθεί» μέσα σε αυτό το 
γεγονός.
Σε ό,τι αφορά την ουσία, στελέχη της 
ΝΔ εκτίμησαν ότι μετά από αυτή την ε
ξέλιξη το ΠΑΣΟΚ αργά ή γρήγορα θα 
βρεθεί και πάλι στη δίνη της εσωστρέ
φειας, ενώ παράλληλα ανέφεραν ότι 
σημαντικό τμήμα ψηφοφόρων που αυ- 
τοπροσδιορίζονται ως «κεντρώοι» - 
«κεντροδεξιοί» θα σκεφτούν τώρα «δι
πλά» τη μετακίνηση τους από τη ΝΔ 
στο ΠΑΣΟΚ. Πρόκειται για εκείνο το 
τμήμα των πολιτών που είχε κερδίσει 
προσωπικά ο κ. Σημίτης το 1996 και το 
2000  και το 2004  είχαν μετακινηθεί 
στη ΝΔ. Επισήμως, πάντως, τα σχόλια α
πό την πλευρά του κυβερνώντος κόμ
ματος είναι επιθετικά προς τον κ. Πα- 
πανδρέου. Είναι χαρακτηριστική η πα
ρέμβαση του κ. Α. Σπηλιωτόπουλου, ο 
οποίος χαρακτήρισε «λυπηρό» το γεγο
νός ότι ο πρώην πρωθυπουργός δεν θα 
είναι στην επόμενη Βουλή και μάλιστα 
σε μια περίοδο που η οικονομική κρίση 
κυριαρχεί

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΜΗΝΥΜΑΤΑ

Τις επόμενες μέρες η καμπάνια, ετοιμάζονται και γκρίζα σποτ
Στις αρχές της ερχόμενης εβδομάδας θα κάνουν την εμφάνισή τους τα πρώτα διαφημιστικά μηνύματα της ΝΔ. Σύμφωνα με πληροφορίες, κυρίαρχη εικόνα θα είναι αυτή του κ. Καραμανλή, ο οποίος θα εμφανίζεται να μιλά σε πολίτες, να παρακολουθεί την πορεία μεγάλων έργων, αλλά και να συναντά ξένους ηγέτες.Μέσα από αυτές τις εικόνες, η ΝΔ θα επιχειρήσει να τονώσει το προφίλ του πρωθυπουργού, καθώς θεωρούν ότι ο κ. Καραμανλής παραμένει ως πρόσωπο το ισχυρότερο «χαρτί» της συντηρητικής παράταξης. Παράλληλα, μέσα από τα συγκεκριμένα μ η νύματα θα επιχειρήσουν να διαφημίσουν -ό-

0  Γ. Δούλης

σο αυτό είναι δυνατό- το έργο των τελευταίων πεντέμισι ετών.Παράλληλα, ετοιμάζονται ήδη και μηνύματα που εντάσσονται στο πλαίσιο της «γκρίζας διαφήμισης» και τα οποία θα χρησιμοποιηθούν ανάλογα με την πορεία των ποσοστών συσπείρωσης της κομματικής βάσης της ΝΔ. Οι οριστικές αποφάσεις για το συγκεκριμένο θέμα αναμένεται να λη- φθούν τη μεθεπόμενη εβδομάδα, όταν θα έχει γίνει πιο ξεκάθαρη η εικόνα για την πρόοδο της συσπείρωσης των ψηφοφόρων της ΝΔ.Το κυβερνών κόμμα συνεργάζεται ήδη με τις εταιρείες που παραδοσιακά επιλέγει στις ε-

κλογικές αναμετρήσεις. Συγκεκριμένα:■ MRB. Είναι η εταιρεία που διενεργεί για λογαριασμό της ΝΔ τις δημοσκοπήσεις. Τα στοιχεία τα παραδίδει στον κ. Γ. Λούλη, ο οποίος σε συνεργασία με τον πρόεδρο κ. Δημ. Μαύρο κάνει τις τελικές αναλύσεις των στοιχείων.■ Spot Thom son. Εχει την ευθύνη για την υλοποίηση των τηλεοπτικών διαφημιστικών μηνυμάτων που θα αρχίσουν να προβάλλονται τις επόμενες ημέρες. Συνεργάζεται με τον κ. Β. Αντώναρο και τους κ. Δασκαλάκη και Ζα- κυνθινό.■ Civitas. Εχει την ευθύνη για την επεξεργασία των κειμένων που θα χρησιμοποιηθούν προεκλογικά, αλλά και των συνθημάτων που θα κυριαρχήσουν τις επόμενες ημέρες.

mailto:saradakos@pegasus.gr

